

海峡两岸婚姻家庭协会成立大会在人民大会堂举行

卫敏丽

2012-8-28 20:48:23 来源: 新华网 2012年08月28日

在民政部和国务院台湾事务办公室的共同指导下, 海峡两岸婚姻家庭协会成立大会和第一次会员大会28日在北京人民大会堂举行。

民政部部长李立国在成立大会上指出, 开展两岸婚姻家庭服务是顺应时代发展、维护群众权益的客观要求。海峡两岸婚姻家庭协会要秉持人本理念, 充分发挥协会服务载体作用; 要注重政策衔接, 充分发挥协会协作沟通作用; 要推动交流互动, 充分发挥协会桥梁纽带作用; 要凝聚智慧力量, 充分发挥协会团结引导作用。

“以人为本、为民谋利是大陆对台工作的基本理念。” 国务院台湾事务办公室主任王毅在此间表示, 两岸婚姻群体为推动两岸关系的改善发展作出了贡献。成立海峡两岸婚姻家庭协会, 就是为了更好地为两岸婚姻群体提供服务, 切实维护他们的合法权益, 帮助他们开创更美好的生活。

大会选举产生了协会第一届理事会、常务理事会和协会负责人, 窦玉沛当选为协会会长。窦玉沛表示, 协会将从服务为先起步, 逐步增强海峡两岸对协会的认同, 要为两岸婚姻当事人搭建服务平台, 为两岸婚姻家庭合作交流构建服务载体, 为相关部门提供咨询服务。

据了解, 两岸婚姻家庭作为连接两岸同胞的血脉纽带, 是传承中华民族根脉、传播两岸爱情亲情、传递和平发展信念的重要力量, 已被誉为两岸三通之外的第四通。截至目前, 已有32万多对两岸同胞喜结连理, 这一群体还在以每年1—2万对的速度增长。

责任编辑: 钟鱼